
Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES DA MARGEM ESQUERDA
DO BAIXO RIO TELES PIRES,

CBH-A4 ME.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete às 14h25m nas dependências do Sindicato
Rural de Alta Floresta, localizado na Avenida Paulo Pereira Pires, nº 636, Setor G, na cidade de Alta Floresta, ocorreu a
reunião ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes da Margem Esquerda do Baixo Rio Teles Pires, CBH-A4
ME, com a seguinte pauta: I - Apresentação, pela Profª. Doutora Solange Arrolho - representante da UNEMAT do Projeto e
Informes de Bacia Hidrográfica da Região II - Apresentação das atividades desenvolvidas pelo DAE do município de
Paranaíta; III -; Apresentação, pelo representante da UHE Teles Pires do PAE - Plano de Ação de Emergência IV
Encerramento. (I) Pelo Presidente do Comitê - Sr. Eliseu Pellison, passou-se a verificação de presença e quórum dos
membros integrantes do CBH; Após a conferência de quórum constou-se a presença das seguintes instituições: 1 -
COOPERPAM, Geovani Variani; 2 - CHTP, Marcileny MIranda; 3 - Câmara de Dirigentes Lojistas de Alta Floresta, Eliseu
Pelisson; 4 - Sindicato Rural de Alta Floresta, Vilma J.Krutschet; 5 - Prefeitura Municipal de Nova Monte Verde - Hugo
Flávio Vasconcelos; 6 - Prefeitura Municipal de Nova Canaã do Norte -  Jonathan Santos ; 7 - SEMA - Vivianne Mendonça
Sá Arruda; 8 - UNEMAT - Solange Arrolho; 9 - Prefeitura Municipal de Paranaíta  - Paulo Corrêa; 10 - CAB Águas Alta
Floresta - Ezequias de F. da Silva. Além da participação da Loja Maçônica Darcy de Moraes - Sr. Lauriano Antônio Barella;
CHTP - Srs. Átila da Rocha Macedo e Geandré Ernesto da Silva (II) Deu-se início a reunião, inicialmente, dirigida pelo
Presidente o Sr. Eliseu Pelisson que agradeceu a presença de todos e deu início aos trabalhos, novamente ressaltou a
importância da atualização dos dados dos membros integrantes, bem como do envolvimento dos mesmos junto às
atividades do CBH. Em ato contínuo, passou-se a palavra para a Professora Doutora Solange Arrolho para exposição
acerca dos RECURSOS HÍDRICOS - ANÁLISE HISTÓRICA, PROPOSTA DE MONITORAMENTO DOS RECURSOS
HÍDRICOS NA ÁREA DE ABRANGÊNCIA DO CBH A4. Na sequência o representante da Prefeitura Municipal de Paranaíta
- Sr. Paulo Corrêa nos falou acerca das atividades realizadas pelo DAE em seu município, no tocante a recuperação de
áreas de nascentes e o envolvimento dos estudantes locais nessas ações. Por último, o representante da CHTP - Sr.
Geandré Ernesto da Silva que explicitou sobre o PAE - Plano de Ação de Emergência da UHE Teles Pires.   (III)  Ao final
das exposições feitas pelos convidado na presente reunião ordinária, o Presidente do CBH A4-ME, registrou quanto a
participação dos membros em visita à UHE Teles Pires em atenção ao convite feito a fim de conhecer in loco parte da
estrutura do PAE; além de ressaltar quanto a criação de Grupo de Trabalho para efetivação e implementação da proposta
de monitoramento de água, a ser organizado pela Profª Solange, ademais agradeceu a presença de todos e dando-a como
encerrada. Sendo assim, nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião às 16h25m e eu, Vivianne Mendonça
Sá Arruda, lavrei esta ata, que será assinada por mim e pelo Presidente e pelo Secretário do Comitê de Bacia Hidrográfica
dos Afluentes da Margem Esquerda do Baixo Rio Teles Pires, CBH-BTP.

Eliseu Pelisson - Presidente do CBH - BTP

Vivianne Mendonça Sá Arruda - 1ª Secretária do CBH - BTP
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